

A Fidesz fontosnak tartja, hogy nyerjen Szegeden

Áder János szerint a 22-es csapdájában vagyunk

Áder János szerint a 22-es csapdájába manőverezte az ország gazdaságát az MSZP-SZDSZ-kormány, amelyből ő maga nem tudja a kiutat. A Fidesz vezető politikusa a szocialisták részéről minden idők legdurvább kampányára számít, amelyben minden eszköz megengedett lesz.

A Fidesznek fontos Szeged – jelentette ki Áder János, a Fidesz frakcióvezetője szerdán Szegeden tartott sajtóbeszélgetésen. A legnagyobb ellenzéki párt országgyűlési képviselőcsoportjának vezetője hangsúlyozta: nem csupán a parlamenti, de az önkormányzati választásokon is szeretnék elnyerni a szegediek bizalmát. Elmondása szerint autópályaügyben nincs véleménykülönbség a Fidesz és az MSZP között. „Egyetértünk a szocialistákkal abban, hogy az autópályáknak a lehető legrövidebb időn belül el kell érni az országhatárokat.”

Kérdésünkre, mit szól ahhoz, hogy a Magyar Nemzeti Bank elnöke gazdasági káosszal fenyegetett egy fórumon, azt válaszolta: nem Jirái Zsigmond az egyetlen, aki ezt mondja. „Joaquín Almunia, az Európai Unió pénzügyi biztosa ugyanezt állítja. Idén már háromszor figyelmeztettek bennünket, de ezeket nem hallotta meg a kormány. Joaquín Almunia azt is mondta: ha ez így megy tovább, Magyarország nem fog hozzájutni az uniós forrásokhoz. Ha ez megtörténik, több száz milliárd forinttól esünk el.” A frakcióvezető szerint a kialakult helyzetért, a költségvetés katasztrofális állapotáért kizáró-



Áder János: Az országnak nem jó a hosszú, kielezett kampány

Fotó: Schmidt Andrea

A FRAKCIÓVEZETŐ ELNEVETTE MAGÁT

— Ha így lesz, könnyebbé válik a munkám – válaszolta Áder János azon kérdésünkre, elképzelhetőnek tartja-e, hogy Orbán Viktor gyakran felszólal a parlamentben, tehermentesítve ezzel a frakcióvezetőt. Most azt nem mondom – mondta nevetve –, hogy szívesen átadom neki ezt a munkát, mert akkor azt írják meg, hogy Áder szabadulni akar a frakcióvezetői feladatoktól. A pártelnöknek nagyobb súlya van – tette hozzá –, ugyanazok a mondatok nagyobb figyelmet kapnak, ha Orbán Viktor mondja, mint ha én.

lag a Medgyessy- és a Gyurcsány-kormány felelős, amely nem tudta teljesíteni az államháztartási hiánnyal kapcsolatosan vállalt célokat. „Most a 22-es csapdájában vagyunk. Vagy ragszkodunk az euró 2010-es bevezetéséhez, és akkor megszorí-

tásokra van szükség, vagy nem vezetjük be 2010-ben az eurót, de akkor egyedül maradunk, védtelenné válik a forint, és korlátlan mértékű spekuláció indulhat el. Áder János azt mondta, hogy ő nem tudja, mi a megoldás, de a kormánynak illene ezt tudni.

A Fidesz frakcióvezetője minden idők legdurvább, legaljasabb, legalantasabb kampányára számít – a szocialisták részéről. Szerinte semmi sem lesz drága, és minden eszköz megengedett lesz. Áder János szerint 1990 óta nem fordult elő, hogy fél évvel a választások előtt – kormányzati eszközökkel és nem kevés állami pénz bevonásával – elkezdődjön a kampány. A politikus hozzátette: az MSZP részéről már régóta zajlik a párt- és a kormánykampány, miközben a kormányzati munka nullára redukálódott, kimerül a propagandában. Áder János szerint az országnak nem jó a hosszú, kielezett kampány.

SZ. C. SZ.

130 éve született Klebelsberg Kunó

Szeged patrónusa

A két világháború közötti időszak legnevesebb kultúrpolitikus, gróf Klebelsberg Kunó százharminc éve, 1875. november 13-án született az Arad megyei Magyarpécskán.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Gróf Klebelsberg Kunó a területének kétharmadát elvesztett ország megmaradásának és naggyá tételének egyetlen lehetőségét a művelődés fejlesztésében látta. Magyarországon először ő dolgozott ki tudománypolitikai koncepciót. Nagy súlyt helyezett a vidéki egyetemek, köztük különösen a Kolozsvárról Szegedre telepített Ferenc József Tudományegyetem fejlesztésére. Felépíttette továbbá 21 klinikát és három főiskolát – köztük a szegedit.

Kultúrpolitikájának másik pillére a népoktatás és népművelés volt. Oriási népiskola-építési programot indított el az Alföldön, három év alatt 5784 tantermet és 2278 tanítói lakást építtetett. Az iskolán kívüli népművelés fejlesztésére 1555 népkönyvtárat, 1500 iskolakönyvtárat és 500 óvodát is felállíttatott. A tankötelezettséget 16 éves korra emelte.

Nagy hangsúlyt helyezett a népegészségügyre, sokat foglalkozott a tehetőségkutatással, ő valószínűleg az első hazánkban a tudatos sportpolitikát és sportdiplomáciát.

Szeged fejlődésének alighanem máig legattraktívabb, legdinamikusabb és leginkább sokrétű korszaka a Klebelsberg-korszak: az egyetemet a klinikákkal és a természettudományi tanszékek épületeivel, a főiskolát, számos, ma is működő elemi (köztük tanyai) iskolát és óvodát, a Dóm teret (szegedi Szent Márk térnek emlegette) – neki köszönheti a város. Ő figyelte először a fiatal Szent-Györgyi Albertre. Klebelsberg álma a „magyar Göttingá-



Klebelsberg Kuno, a „magyar Göttinga” álmodója Fotó: DM/DV

ról” (így emlegette Szegedet) aztán alighanem Szent-Györgyi örökségeként válhatott itt valóra – a Szegedi Biológiai Központ létrejöttével. Ennek avatásakor – negyed század után és utóljára – Szegedre jött, a Nobel-díjas tudós két sírja vitt virágot. A református temetőbe, édesanyjára és a dóm kriptájába, Klebelsbergére – ahogyan Péter László tanulmányában olvashatjuk.

EGYETEMI DÍJ

A Szegedi Tudományegyetem Klebelsberg Kunó-díjat hozott létre, amelyet azok kaphatnak meg, akik az egyetemen vagy az egyetemhez kapcsolódóan jelentőset alkottak, és a tudományos eredmények, kulturális értékek nemzetközi megismertetéséhez nagymértékben hozzájárultak. Az idei díjat éppen tegnap, az egyetem napján adták át.

KERESSE MEG a Cégregiszterben az alábbi kérdésre a választ, töltsd ki a szelvényt, és küldd be címünkre!

A helyes választ beküldők között kisorsolunk egy EGY SZABADON VÁLASZTHATÓ TANFOLYAMOT.

A nyereményt a KURZUS-FELNŐTTKÉPZŐ ÉS SZOLGÁLTATÓ BT. ajánlotta fel.

A MÚLT HÉTEN FELTETT KÉRDÉSRE A HELYES VÁLASZ:

A Szegedi Ifjúsági Ház elérhetősége: Szeged, FelsőTiszpart 2., Tel: 62/423-638, e-mail: info@ih.szegedvaros.hu Bérbevehető termek: 700 fős nagyterem, 4 db oktatóterem, számítógépes oktatóterem

Nyertes: Várhalmi Józsefné Szeged, Török u. 7.

A nyereményt igazoló kupon a szegedi ügyfélszolgálatunkon november 17-től átvehető.
Cím: Délmagyarország Kiadó Szeged, Stefánia 10.

Cégregiszterrel ismét nyerhet!

DÉLMAGYARORSZÁGI cégregiszter

Hol található Szegeden a Kurzus-Felnőttképző és Szolgáltató Bt.?

.....

Milyen tanfolyamokat indít?

.....

Név:

Cím:

Telefonszám:

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ:

2005. november 17., 10.00

Cím: Délmagyarország Kiadó 6720 Szeged, Stefánia 10.
A borítékra írja rá: Cégregiszter-játék

Reklám zabálók éjszakája!

JELENTKEZZ E-MAILEN, VAGY KÜLD BE A KITÖLTÖTT SZELVÉNYT CÍMÜNKRE!

Kik lépnek fel a reklámzabálók éjszakája rendezvényen?

Minden nyertes 2 db belépőt kap ajándékként!

Időpont: 2005. november 17. 20.00
Helyszín: Tanulmányi Információs Központ, Szeged, Ady tér

Beküldési határidő: **2005. november 15., 12.00**

Cím: 6720, Szeged, Stefánia 10.
e-mail cím: marketing@delmagyar.hu

A borítékra írd rá: **REKLÁMZABÁLÓK**

Ha szereted a jó bulikat, a reklámfilmeket, a jó társaságot!

A helyes választ beküldők között **40 db** belépőt sorsolunk ki!

Jegyek kaphatók: busz iroda Szeged, Oroszlán u. • Média Markt, Makkosházi krt. Szeged • Tourinform, Dugonics tér • Fesztivál jegyiroda, Atrium üzletház

A helyszínen, csak a rendezvény napján.

További információ: www.reklamzabalok.hu

NE MARADJON KI Ön sem!

MÁR BIZONYÍTOTT!

Információ: 62/567-842

GLB

Alkatrészgyártó Szerelőipari és Kereskedelmi Kft.

LÉZERVÁGÁS

Berendezés főbb paraméterei:

- **Asztalméret:** 1500 mm x 3000 mm
- **Lézer teljesítmény:** 4,0 kW
- **Vágható maximális lemezvastagság:**
 - szerkezeti acél 20 mm
 - saválló 15 mm
 - alumínium 10 mm

TELEPHELY:
ALGYÓ, MOL IPARTELEP
Tel.: +36/62/517-940
Fax: +36/62/517-941
E-mail: glblezer@invitel.hu

Akciós üdülések és városlátogatások

MADEIRA – Hotel Baia Azul****
Nov. 18., 25. és dec. 2-től 1 hét
Repülővel, reggelivel
124 900 Ft/fő/fél

EGYIPTOM – Roulette Hotel***
Nov. 16., 23., 30-tól 1 hét
Repülővel, félpanzióval
65 500 Ft/fő/fél

LONDON – Hotel Central Park***
Nov. 24., dec. 3., jan. 13. és 28-án 3 éj
Repülővel, reggelivel
81 500 Ft/fő/fél

RÓMA – Roulette Hotel***
Dec. 1-jétől 3 éj
Repülővel, reggelivel
68 900 Ft/fő/fél

Dec. 9. és jan. 13., 20-tól 4 éj
74 500 Ft/fő/fél

Neckermann
Szeged, Oroszlán u. 6.
Tel.: 62-421-110
www.neckermann.hu